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	[tilbudsgiver, der modtager afslag] 
[navn på kontaktperson]
[e-mail] 
	
	[dato]

[bookmark: SD_LAN_Jnr][bookmark: HIF_SD_FLD_JournalNr][bookmark: SD_FLD_JournalNr]J.nr.  


[bookmark: SD_LAN_Dear][bookmark: SD_USR_Afsendernavn][bookmark: DIF_SD_USR_Email]Meddelelse om afslag på miniudbud af [indsæt titlen på miniudbuddet], som gennemføres på rammeaftale om levering af konsulentbistand til brug for effektivisering af ressourceanvendelsen (Managementkonsulentaftalen)

Kære [navn på kontaktperson]

Ordregiver takker for det af [tilbudsgiver, der modtager afslag] fremsendte tilbud. 

Ordregiver modtog inden for tilbudsfristen den [indsæt dato og tidspunkt], tilbud fra følgende [x] tilbudsgivere:
(i alfabetisk rækkefølge)
Accenture A/S	Comment by Forfatter: Slet dem, der ikke har budt
Ernst & Young P/S ("Ernst & Young, Valcon, IBM, Mannaz og Epinion")
Implement Consulting Group P/S
McKinsey & Company Denmark P/S
PA Consulting Group A/S
PricewaterhouseCoopers Statsautoriseret Revisionspartnerselskab
Qvartz P/S
Struensee & Co. Management Consulting A/S
The Boston Consulting Group Nordic AB

Ordregiver må med beklagelse meddele, at [tilbudsgiver, der modtager afslag] ikke er blevet tildelt opgaven.
Vurdering af konditionsmæssighed
Ordregiver har gennemgået de modtagne tilbud og konstateret, at det modtagne tilbud fra [tilbudsgiver, der modtager afslag] ikke er konditionsmæssigt, idet [...]	Comment by Forfatter: Indsæt begrundelse
1. Øvrige oplysninger	Comment by Forfatter: Såfremt der ikke er en standstil-periode, kan denne overskrift slettes sammen med de to første afsnit under overskriften.
Der afholdes en standstill-periode på 10 kalenderdage regnet fra dagen efter den dag, hvor ordregiveren har afsendt underretning til samtlige tilbudsgivere om tildeling af opgaven. Således vil delkontrakten tidligst blive indgået den [xx. xxxx 20xx]	Comment by Forfatter: Det er frivilligt, om der afholdes standstill, men hvis det gøre, skal det fremgå af miniudbudsbetingelserne, jf. Bilag 4.A.

[bookmark: _GoBack]Denne standstill-periode udløber ved udgangen af den [xx. xxxx 20xx], hvorfor Moderniseringsstyrelsen ikke vil underskrive og dermed indgå delkontrakt før tidligst den [xx. xxxxxx 20xx].	Comment by Forfatter: 10 dage talt fra dagen efter tildeling. Standstill kan ikke udløbe en lørdag eller søndag eller helligdag. Hvis 10. dagen således falder på en weekenddag eller en helligdag, udløber standstill tidligst ved udløbet af den førstkommende hverdag (dvs. kl. 23.59).
Ordregiver vil gerne benytte lejligheden til at takke [tilbudsgiver, der modtager afslag] for deltagelse i miniudbuddet. 

Med venlig hilsen

[navn]
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